Партийная ж и 3 н ь

повысить Роль ПАРТИЙНЫХ ГРУПП

Состоявшееся на-днях в третьем мартеновском цехе отчетно-выборное партийное собрание показало высокую активность коммунистов. Собрание прошло под енаком большевистской критики и само-

Секретарь партбюро т. Махнев в отчетном докладе рассказал о большой работе, проделанной парторганизацией по мобилизации коллектива цеха на успешное освоение средне-прогрессивных норм и досрочное выполнение плана третьего, решающего года послевоенной пятилетки.

После доклада коммунисты подверили детальному обсуждению работу партийного бюро за отчетный период. Коммунисты тт. Кутнов и Хилько привели ряд конкретных примеров, когда своевременное вмешательство партийной организации помогало улучшать работу цеха, добиваться значительных успехов в освоении среднепрогрессивных норм, улучшении качества продукции и снижении ее себестоимости.

На недостатках в подборе пропагандистов и агитаторов, а также в руководстве их деятельностью остановился т. Бурас Он отметил, что партбюро недостаточно уделяло внимания расстановке пропагандистских сил, инструктивные совещания с алитаторами проводились редко, секретарь партбюро т. Махнев лично не руководил работой агитколлектива, как этого требует ЦК нашей партии.

Тов. Бурас обратил также внимание собрания на тот факт, что многие коммунисты, самостоятельно изучающие марксистско-ленинскую теорию, к учебе по существу еще не приступили.

Выступавшие в прениях указывали также на отсутствие должного руководства со стороны партбюро работой партгруши и цехового комитета.

Начальник цеха т. Дикштейн в своем выступлении отметил большую роль партийной организации в мобилизации коллектива сталенлавильщиков на борьбу за десрочное выполнение обязательств.

В принятом решении собрание наметило ряд конкретных мероприятий по улучшению руководства учебой коммунистов, оживлению деятельности профсоюзной и комсомольской организаций, а также мобилизации коллектива цеха на новые трудовые успехи, на дальнейшее снижение себестоимости продукции. Коммунисты потребовали от нового состава партийного бюро добиться улучшения работы партийных групп, повышения их роли в организации социалистического соревнования.

Собрание избрало новый состав партбюро. Секретарем избран т. Махнев.

Е. ИГНАТОВА, инструктор заводского партийного комитета.



На снимке: секретарь партбюро заводоуправления Б. И. Буйвид беседует с комму нистами, самостоятельно изучающими теорию марксизма-ленинизма.

Фото П. Рудакова.

ВОЕВАЯ НАГЛЯДНАЯ АГИТАЦИЯ

Придя на смену, сталеваю Степан Бадин был приятно поражен-возле будки управления красовалась новая доска показателей и на ней фамилия его и напарников, а рядом мелом написаны цифры.

- Крупно шагаешь, Степан Никифорович, в четвертый год пятилетки вступил,сказал кто-то из подручных.

Тогда и Бадин разобрался, в чем делона доске ежедневно отмечают, кто из сталеваров сколько тонн стали сварил сверх плана и сколько осталось сварить до конца годового плана. Наглядно и ощутимо фисуется судьба социалистического обязательства.

Эту новую форму мобилизующей наглядной агитации недавно применили во вто фом мартеновском цехе и успехи последних дней во многом обязаны ей. Сталевары видят свои ежедневные дела и подтягиваются, чтобы скорее перешалиуть за черту годовой пропраммы и выполнить обязательство, которое стало заветной

Метод конкретной наглядной агитации подхвачен и в других цехах. Яркие плакаты в основном механическом цехе призывают равняться на передовиков-токарей тт. Левченко, Митель, Дорожинского, Семенова, Солдатова, Агафонова и кузнецов тг. Баркова и Курко. Все они выполнили норму пятилетки, а т. Левченко — норму шести лет.

В трех главных отделах цеха-большом текарном, инструментальном, кузнечном установлены доски учета выполнения обязательств. Каждый день здесь меняются два показателя—число месяца и количество оставивихся для окончания годовой пропраммы станко- и молото-часов.

Конкретизирована наглядная агитация и в чугуно-литейном цехе. Плакаты призывают коллектив выполнить годовой план к 4 декабря и сэкономить 500 тысяч рублей. Пути к этой экономии в бережном расходовании материалов и в рентабельном использовании оборудования. Об этом напоминают многочисленные плакаты и при-

На видном месте вывениваются показафаконного дитья. Ежедневню отмечается процент выполнения годового плана. Коллектив участка фасонного литья уже работает в счет нормы четвертого года пяти-

Секретари партийных организаций второго мартеновского, основного механического и чугуно-литейного цехов тт. Болотский, Левин, Уманский нашли верный метод боевой наглядной агитации за досрочное выполнение пятилетки,

Д. АЛЕКСЕЕВ.

Семинар агитаторов

На днях в заводском парткабинете состоялся семинар агитаторов и руководите- т. Додельцев выступил перед агитаторами лей агитколлективов, посвященный полготовке к выборам народных судов. Агита- доклада он ответил на ряд вопросов о соторы с большим интересом прослушали ветском судоустройстве. лекцию дектора горкома ВКП(б) т. Сазонова-«Сталинская Конститущия — самая демократическая конституция в мире».

Заместитель прокурора г. Малнитогорска с докладом о роли советского суда. После

лекцию т. Фаренникова о текущем моменте.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЗИ ИНЕМУ СПОРТУ

После окончания летнего спортивного сезона заводской комитет ВЛКСМ совместно советом добровольного спортивного общества «Металлург Востока» начал подготовку к зимнему сезону. Намечено оборудовать два катка — на стадионе металлургов и на заводском пруду для молодежи Правобережного района. Одна ледяная площадка будет создана возле клуба внутриварюдского железнодорожного транспорта.

На катке стадиона металлургов в этом году будет функционировать прокатная база, которая располагает 75 нарами коньков с ботинками. Необходимо, чтобы физорги цехов, организовывая массовые выходы молодых рабочих на каток, заранее ставили в известность заводской совет спортобщества «Металлург Востока» и полнее использовали имеющийся спортинвентарь.

Большая работа проводится сейчае по подготовке лыж. Ремонтируются крепления, палки, спортивная обувь. В этом году предстоит ряд лыжных соревнований.

Однако работа лыжной секции вызывает серьезную треволу. На базе имеется всего лишь 94 пары лыж. Этого, безусловно, недостаточно, чтобы охватить всех молодых рабочих, желающих заняться спортом. Завкому металлургов не мешало бы подумать о том, чтобы приобрести необходимое количество лыж и создать условия для успешной работы спортобщества.

В ряде цехов по-деловому взялись за подготовку к зимнему спортивному сезону. Так, например, в физкультурном коллективе заводоуправления организована хоккейная команда, для которой приобретен нужный спортинвентарь. Здесь будет работать также секция фигурного катания. Хоккейные команды созданы в коксовом цехе, на внутризаводском транспорте и других. Всетели соревнования участков изложниц и го в этом году организуется шесть цеховых хоккейных команд. Это позволит заводскому совету спортобщества отобрать молодых способных хокженстов для комплектования сборной команды.

А. КУРКОВ, заместитель секретаря заводского комитета ВЛКСМ.

ВСТРЕЧИ АРТИСТОВ ГОРТЕАТРА С МЕТАЛЛУРГАМИ

1 декабря в красном уголке доменного цеха состоялась творческая встреча коллек-Магнитогорского городского театра имени Пушкина с доменщиками. В этой встрече принимали участие артисты В. Еровиков, 3. Чечеткина, 3. Розанова, А. Шинунова, А. Ланганс, Ф. Изюмов, Л. Самарджиди. Директор теалра т. Юревич, выступая на встрече, ознакомил доменщиков с творческой программой театра.

Артисты исполнили на сцене красного уголка отрывки из пьес «Все мои сы-В заключение агитаторы прослушали і новья», «Московский характер», «Каширская старина».

Такие же встречи артистов и металлургов состоялись в фасоно-литейном и основном механическом цехах. 8 декабря состоится встреча артистов с обжимщиками, а затем с мартеновцами и коксовиками

> Ответственный редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.

дворец культуры металлургов

3, 4 декабря звуковой художественный фильм «ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ» Начало в 6, 8 и 10 часов вечера.

театр имени А. С. ПУШКИНА

4, 5, 6, 7 и 8 декабря,

Касса с 4-х часов дня.

ТВОРЧЕСКИЕ ВЕЧЕРА КИНОАКТЕРА Сергея СТОЛЯРОВА

участника кинокартин: «Цирк», «Руслан и Людмила», «Голубые дороги», «Василиса Прекрасная» и др. при участии солистки Государственного академического театра Союза ССР Л. А. ЛЕСОВСКОЙ, артистки Государственного театра киноактера ОЛЬ-ГИ КОНСТАНТИНОВОЙ и других.

Начало в 9 часов вечера. Билеты продаются в кассах: заводо-управления с 12 до 2 часов дня, театра с 4 до 10 час. вечера.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ В БОРЬБЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

внутризаводского железнодорожного транспорта комбината нал выполнением своих обязательств по досрочному завершению плана третьего, решающего года пятилетки. Заступив на стахановскую вахту в честь Дня Стадинской Конституции, отдельные коллективы служб и участков успешно заканчивают выполнение годовой программы.

Первым на внутризаводском транспорте рассчитался с годовым заданием коллектив станции Дробилка. Начиная с 20 ноября, он трудится в счет плана 1949 года. Отличными результатами встречают День Сталинской Конститущии передовые стахановцы станции Дробилка. Намного перевыполняют задания смены дежурных по станции тт. Корниенко и Иванова. Своевременное отправление поездов обеспечивают составители Дзюба, Иванов, стрелочницы Домаева, Котова и Зайцева. Большую помощь коллективу этой станции в досрочном выполнении годового плана оказали путейцы 14-го околотка во главе с дорожным нисты Ткаченко, Рузаев, Харчевников, Вамастером Климиком.

С огромной энергией трудится коллектив | В борьбе за досрочное выполнение годового плана переловые малиинисты электровозов и паровозов ежедневно добиваются ками Запорожстали, коллектив внутризазамечательных успехов. Среди машинистов водского транспорта дал слово работать е каждым днем ширится соревнование за равномерно круглые сутки. В своих обязавождение тяжеловесных поездов. Особенно отличаются машинисты Сенорносв, Куку- бината обещал грузить в ночное время не нин, Харчевников, Сухаревский, Маркин, Зубищкий и многие другие. Только за десять месяцев этого года машинистами-тяжеловесниками перевезено свыше 300 тысяч тонн грузов.

тяжеловесных поездов на повышенных скоростях, манимнисты добиваются значительной экономии топлива. Большой вклад внесли они в выполнение обязательств железнодорожников по увеличению сверхплановых социалистических накоплений. Похозяйски, бережно расходуя топливо, мачетырех с половиной тысяч тони угля. Больше всех топлива сэкономили машилов, Малышев и многие другие.

Заслуженной славой передовых машинистов пользуются тт. Сеногноев и Зубицкий. Они с честью справдывают звание лучших машинистов комбината.

В начале этого года, вступая в социалистическое соревнование с железнодорожнителыствах коллектив транспортников комменее 40 процентов всех грузов. Это сгое обязательство движенцы значительно перевыполнили. Четкое и быстрое формирование маршрутных поездов обеспечивает одна из лучших в службе движения смена, Используя все возможности вождения где начальником т. Колков. Поезда, сформированные коллективом этой смены, идут без переработки до станции назначения, что в несколько раз сокращает простои ва-

Результаты работы передовых транспортников служат залогом того, что коллектив шинисты с начала года сэкономили более железнодорожников комбината с честью выполнит свои обязательства.

> М. МИХАЙЛОВСКИЙ, зам. председателя доркома.

Адрес редакции: Дворец культуры трудовых резервов (против заводской поликлиники), нижний этаж. Телефоны АТС—3-38-04 и 3-31-33. Типография над-ва «МР», Кировский район, Пионерская, 20. 3akas Nº 8851. Tupam 3000. ФВ 13063.